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1. Eicaywyn

H tTapouoca TeXVIKA €KBEaN a@Opa OTNV TEXVIKI KOl OIKOVOMIKN MEAETN CUOTAPATOG
yla Tnv €EwTepikr) Beppopdbvwon KTipiwv. To oUOTnua ouvioTatdl 0TV OTEPEWON
TTAGKWY  SIOYKWUEVNG TTOAUCTEPIVNG ETTI TWV EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWYV TOIXWV OE
UQIOTANEVEG N VEEG KATOOKEUEG. KUpIOG OTOXOG TNG WEAETNG eival n dlgpelvnon TNG
OTTOTEAEOUOTIKOTNTAG TOU OUCTAPOTOG E€EWTEPIKAG MOVWONG O Opoug BepUIKAG
olaTTEPATOTNTAG KAl KOOTOUG.

APXIKG UEAETATAI N OXEON TIUKVOTNTOG TOU UAIKOU Bepuoudvwong Kal BepuIKAG
aywyIihuoTnTag. AkoAouBei 0 avaAuTIKOG TTPoadIopIoPOS TNG BEPPIKAG dIATTEPATOTNTAG
TOiXWV O€ UQIOTAPEVEG KOl VEEG KATAOKEUEG Kal KATOTIV avoAUeTal n emidpaacn Tou
TAaxoug €€wTEPIKAG Beppopdvwong otnv Beppikn dlatrepaTtdtnTa. AKOAOUBET PEAETN

KOOTOUG TOU OUCTAMATOG BEpUOPOVWONG Kal eEAyovTal Ta OXETIKG CUMTTEPAC UATA.



2. Zx€on TuUKvOTNTAG UAIKOU Bepuopdvwaong (p) Kal BEPPIKAG aywyiuoTnTag (A)

2T1olxeia atmod tnv d1ebvn BiBAloypagia: TMNa dloykwuévn A eENAacuévn TTOAUCTEPIVN O
Skochdopole (1961) Oivel Tnv €AdxIoTn TIUA TNG OepuIKAG aywyludtntag A yia
plps ~0.03 (p~32 kg/m®), evid 0 Guenther (1962) yia plps ~0.04 (p=~42 kg/m?),
OTToU p N TUKVOTNTA TOU UAIKOU Bgppopdvwong Kal pg N TTUKVOTNTA  TOU
TTOAUOTUPEVIOU (O€ OTEPEN HOPPN), OX! KUWEAWTN), Bewpoupevn ion pe pg = 1050 kg/m?®.
Ta mapatmmdvw €ival o€ oup@wvia Pe PETPAOEIG €TTi UAIKWY TnG eTaipeiag N. kai H.
Avdpidtroulog A.E. (Zx. 1), ol otroieg £€dwaoav A = 0.0322, 0.0318 ka1 0.0315 W/mK yia
p= 23, 29 ko 34 kg/m®, avrioToixa, otou¢ 10 °C. ‘ETol ekTipGTal 6Tl TO A

eAAYIOTOTTOIEITAI YIO TIHEC TTUKVOTNTAS YUPpw oTa 35 kg/m®.
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ZXETIK TIUKVOTNTA P/p_

2x. 1 Zxéon mukvoTnTag — BEPUIKAG aywyiuotnTag (oTtoixeia amod etaipeia N. kai H.
Avdpiétrourog A.E.).

H mpoocappoyy KaumuAng oTa mapatmdvw Treipapaniké dedopéva odnyei otnv
TTOPOKATW OXECON OEPUIKAG AYWYINOTATAG — OXETIKAG TTUKVOTATOG.  ZNUEIWVETAl OTI N
oxéon auTh €xel 1IoXU yia TIMEG TTUKVOTNTOG KOVTA OTnNV TTEPIOXN Twv PeTpnoewv. ‘ETol
Bewpeital agidmaoTn yia p oTnv mepioxr) 20 — 35 kg/m?.
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A(10 °C)=0,0342-0,1 Oﬁ(i] +0,73 1[i] (1)
Ps Ps

O ouvTeAeo TG BepPIKAG aywyIudTNTAG augdveTal ue Tn Bepuokpaaia, Trepitrou Katd 0,3-

0,4% avd Baduod. ‘ETol otoug 20 °C 10 A ival:

A(20 °C)~10351(10 °C)=0,0354 - 0,1 10(i] + 0,756(i]2 (2)
Ps Ps
MNa mapadelyua, n €€. (2) diver:
A =0,034 WimK yia p =20 kg/m®
A =0,033 WmK yia p = 35 kg/m®
O1 mapatrdvw TIUEG yIO TO A €ival QpPKETA KOVTA, yloutd Kal OTTwg Ba doUue Kal
TapakdTw, 6edopévng NG ONUAVTIKAG OIKOVOMIKAG €TmiBdpuvong, &ev GuVIOTATAI N
Xpron ToAucTepivnNG PEYAANG TTUKVOTNTOG, EKTOG Kal av auto €mIRAAAETal Adyw GAAwWV
ATTAITAOEWY (T1.X. MNXAVIKEC KaTaTrovAoeg). TMukvdTNTEC TN TEENg Twv 20 kg/m?®

BewpolvTal ETTAPKEIG.



3. lMpoodiopioudg TNG BepuIkAG dlatrepaTtoTnTag (U) EEWTEPIKWV TOIXWV

Me Baon Ta YEWUETPIKA XOPOKTNPIOTIKA €VOG TUTTIKOU €EWTEPIKOU TOiIXOU OTTWG
oivetal ato ZX. 2, n Bepuikn diatmrepatotnta U Tou Toixou Sivetal amd TV TTAPAKATW

oxéon:

U= 1 +X{d€§+dg7r+dak+dg7r]
¢
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+y vzt Cen  Trowr  T0b | Cen |, (4)
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E€wT. yévwon
TTayoug dg
E€wrT. emixpiopa E€wrT. emixpiopa Yoiotduevn
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* Sev UQioTATOI O€ VEQ KTIpIO ME EEWTEPIKN BEPUOPOVWON

2X. 2 Toun eEwTePIKOU TOiXOU Kal OPIOHOG YEWUETPIKWY TTAPANETPWV.



2V €. (4) 1/ aze €ival n avriotaon Beppikng PETABAONG TIPOG Tov aépa, 1o, N
avTioTaon BepPodIaPUYAG, X, Y KAl Z T TTOOOOTA KAAUWNG TOU TOIXOU PE OTTAIOUEVO
okupo6depa (O/Z), Toixotrolia Kai avoiypara, avriotoixa, U,,, n Bgpuiki diammepatotnTta
TWV AVOIYNATWY Kal 4; N BEPUIKN) aywyIiuoTnTa TOU OTOIXEIOU i TOU TOiXOU, WG E€§NG:

Age = BEPUIKN AYWYIPOTNTA TOU EGWTEPIKOU BEPUOHOVWTIKOU UAIKOU,

Agr = BEPUIKA QYWYILOTNTA TOU ETTIXPIOUATOG,

Aoie = BEPHIKA AYyWYIMOTNTA TOU OKUPOBENATOG,

A = BepMIKN aywyIuOTNTA TOU TOIXOU,

oLy

Avg = BepIKA aywyINOTATA TOU UPICTANEVOU BEPUONOVWTIKOU UAIKOU.

2Tnv Tmapouca gpyacia yivovTal ol €€AG TTapadoxEG:
X = 0,0 (dnA. av utrdpxel OKEAETOG OTAIOPEVOU OKUPOOEPATOS Bewpeital OTI

kataAappavel 1o 10% Tng eEwTePIKAG eTIPaveing), y = 0,20 (20% k&dAuywn pe avoiyuarta)
kai z = 0,70 av umrapxel kai O/ 3 0,80 av dev utrdpxel O/Z. ETriong, Vage = 0,04
m’KW, 1/ a,, = 0,12 m*K/W, U,, =4,00 Wm’K, d,, =0,02m, d_, = 0,3 mm, droy
= 0,25 m yia ptaTiki Toixomoiia 1 0,125 m yia dpopikn, d,s = 0,03 m (av umdpxel
ueioTapevn pévwon), 4., = 0,87 WmK, 4, =2,00 WimK, 1,,, = 0,52 WimK kai 4,4

= 0,04 W/mK.



4. Emidpaon Tou TAXOUG €CWTEPIKAG Beppopdvwong (deg) oTnv  BeppikA
dlatmepatdTnTa (U) EEWTEPIKWYV TOIXWV UQICTAUEVWYV KTIPIWV, YIA dIAQOPETIKEG
TukvoTnTES (p = 20 kg/m*® kai 35 kg/m?®)

EetdlovTal ol akOAOUBEG TTEPITITWOEIG:

Mepimmwon A (Toix+Mov, O/%)

e Yo@iotauevn ToixoTrolia Tayxoug 0,25 m pe pévwaon, KaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z Trdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepitrtwon B (Toiy)
o Yo@iotauevn Toixotrolia Taxoug 0,25 m xwpig pévwan, kdAuwn 80%

o Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Ta ammoteAéoparta yia TRV Bepuikh diatrepatdotnTa U (n oTroia aTroTeAE OUCIAOTIKA £va

METPO TWV aTTWAEIWY BEPUOTNTAG HECW TOU EEWTEPIKOU Toixou) divovTal oTo ZX. 3.
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Maxog Beppopdvwaong dge (m)
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Oepuikn diamepartdétnTa U (W/mZK)

Maxog Bepuoudvwaong de (m)

2X. 3 OgpuikA dIOTTEPATOTNTA CUVAPTHOEI TOU TTAXOUG ECWTEPIKNG BEPUOUOVWONG.

ZudTrepaouaTa

e H emidpaon Tng TTUKVOTNTAG TOU UAIKOU Bepuopdvwaong aTnv Bepuikn diatTepaTtoTnTa
U uT1TopEi va BewpnBei apeAnTéa. Aedopévng Tng agloonueiwtng d1a@opds KOGTOUG
UAIKWV  BEPUOPOVWONG HE SIOQOPETIKEC TTUKVOTNTEC OTo eUpo¢ 20-35 kg/m®,
TTPOTEIVETAI N XPAON UAIKWY PE TTUKVOTNTA o = 20 kg/m?, ekTOC av AAAEC ATTAITACEIC

(TT.X. MNXQVIKEG aVTOXEG) ETTIBAAAOUV TN XPNON PEYAAUTEPWY TTUKVOTATWV.

TV diepelivnon TTou akohouBei Bewpeital p = 20 kg/m®.



10

5. Emidpaon Tou TAXOUG EEWTEPIKAG OBeppopovwaong (deg) oTnv  BepuIKN
dlatmepatdéTnTa (U) €CWTEPIKWYV TOIXWV UQICTOUEVWY KTIpiwV, yid &1GQOPES
TEPITITWOEIG TOIXWV

EetdlovTal ol akOAOUBEG TTEPITITWOEIG:

Mepimmwon A (Toix+Mov, O/%)

e Yo@iotauevn ToixoTrolia Tayxoug 0,25 m pe pévwaon, KaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z Trdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepirtwon B (Toiy, O/%)

o Yo@iotauevn ToIxoTrolia Trayxoug 0,25 m xwpig pévwaon, kaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z rdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

o Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepimmmwon I (Toiy)
o Yo@iotauevn Toixotrolia Traxoug 0,25 m xwpig pévwan, kdAuwn 80%
e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Ta ammoteAéoparta yia TNV BepuIkh diatrepaToTnTa divovTal 01O 2X. 4.
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Mayog Bepuopdvwaong de (M)

2X.4 OgpuikA dlIATTELATOTNTO CUVAPTACEI TOU TTAXOUG £CWTEPIKAG BEPUOPOVWONG VIO
OIAQOPEG TTEPITITWOEIG TOIXWV.
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ZudTrepaouaTa

o H Beppikn SIATTEPATOTNTA UPICTAPEVWY TOIXWYV MEIWVETAI TNUAVTIKA aufAvovTag TO
TAXO0G UAIKOU €fwTepIkNG Bepuopdvwong.  EvoekTikd avagépouue ot TNa
UQICTAPEVOUG TOiIXOUG XWpPic uévwon n deiwon tou U egival TG TaéNg Tou 50% pe
TTAX0G UAIKOU eEwTEPIKAG Beppoudvwaong Alyotepo ammdé 30 mm. Ta u@IioTapevoug
Toixoug pe povwon 10 U pewwveral katd 50% pe mAXOG UAIKOU €EWTEPIKAG
Bepuopodvwaong Trepitrou ico ye 50 mm.

e H mapoucia okeAeToU oTTAICUEVOU OKUpOodEUaToS (o€ TTooooTo 10%) diagopoTrolei

eAGXIOTO Ta ATTOTEAEOUATA Yia TNV BepPIKA dlaTTEPATOTNTA.



12

6. Emidpaon Tou TAXOUG €EEWTEPIKAG Oepuopovwong (de)

oTnv  BepuIKA

dlatmepatéTnTa (U) €€wTepIKWV TOoiXWV yia véa KTipla (XWPIiG €0WTEPIKN

povwaon)

EetdlovTal ol akOAOUBEG TTEPITITWOEIG:

Mepimmwon A (Toix. 0,25 m)

e ToixoTtrolia Tréyoug 0,25 m Xxwpig eowTEPIKN HOvVwan, KaAuwn 70%
o 2kKeAeTog O/Z Trdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepimmwon B (Toix. 0,125 m)

e ToixoTtrolia TTéyxoug 0,125 m xwpig ecwTePIKN Pévwaon, KaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z Tdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

o Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Ta ammoteAéoparta yia TRV BepuIkh diatmepaTtoTnTa divovTtal oTo ZX. 5.

2,5
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g Toix. 0,125 m
e 201
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© 0,036 : 0,043
\: |
0,0 ‘ 1 ! ‘
0,00 0,02 0,04 0,06 0,08 0,10

Mayog Beppopdvwong deg (M)

0,12

2X. 5 OgpuiKA dlIaTTELATOTNTO CUVAPTACEI TOU TTAXOUG £CWTEPIKAG BEPUOPOVWONG VIO

OIAQOPETIKA TTAXN TOIXWV.
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ZudTrepaouaTa

o H Bepuikh SiaTTeEPATOTNTA VEAG TOIXOTTONOG MEIWVETAI ONPAVTIKA au&dvovTag TO
TTAX0G UAIKOU €EWTEPIKNG Bepuopdvwaong. EvOelkTIKG ava@époupe 6T n KAAUWN NG
amaiong U = 0,7 W/m?K o€ pTraTikoUg ToiXoug ETTITUYXAVETAI JE TIAXO0G EEWTEPIKAC

MOvwong 36 mm Kal o€ OPOMIKOUG TOiXOUG HE TTAX0G EEWTEPIKAG Ovwang 43 mm.
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7. KéoT1og peiwong amwAeiwy BepudTntag €EWTEPIKWY TOiXWV O UQICTAUEVA

KTipia Kal UuTTOAOYIOUOG atTédoong TNG Bepuopdvwaong

Mapadoxég
- K6oT0G UANIKOU £€WTEPIKAC BEppopdvwong = 40 €/m?
- K6oTog UAKWY oTEPEéWaNnG Kal KEAUYNGS = 10 €/m?

- KéoTog epappoyAg = 8 €/m?

E&etdlovTal ol akOAOUBEG TTEPITITWOEIG:

Mepimmwon A (Toix+Mov, O/%)

e Yo@iotauevn ToixoTrolia Tayxoug 0,25 m pe yévwaon, KaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z Trdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepimmwon B (Toiy, O/%)

o Yo@ioTauevn ToIxoTrolia Trayxoug 0,25 m xwpig yévwaon, kaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z mdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiyparta pe kaGAuwn 20%

2,0 25
— w
P 3
E 16D 120 3
2 S
E 12+ +15 S
5 - - = Toix+Mov, O/ ¢ E
5 Toiy, O/Z c 3
g X
S 081 < +10 38
o ~ 3
o 4
- e
S 04t — 5 2
Y - === 3
0] X
0,0 | | | | | | | | | 0

0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09 0,10
Maxog Bsppopdvwong deg (M)

2X. 6 OegpuikA dIATTEPATOTNTA KAl KOOTOG £EWTEPIKNG BEPUOPOVWONG CUVOPTHOEI TOU
TTAX0Ug Beppopdvwang yia UPICTAPEVOUG TOIXOUG UE A XWpPIG yovwan.
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2X. 7 Zx€on KOOTOUG — HEiWOoNG aTTWAEIWY BEPUOTNTAG YIa UPICTANEVOUG TOIXOUG HE N
XWpIic povwon.

25

20 1

- Toix+Moév, O/Z
Toiy, O/

K6oT0G e€WTEPIKAG BeppoPOVWONg (eupw/m?)

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

OeppikA diamepatdtnta U (W/m 2K)

2x. 8 KooTtog e&wTepIKnG BepUondvwong ouvapTioel TNG BEPUIKAG SIaTTEPATOTNTAG YIA
UQIOTAPEVOUG TOIXOUG ME I XWpIG uévwaon.
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Me Bdon Ta ypa@nuaTa Twy Zx. 6-8 YTTopEei KAveig va eKTINACEI TO KOOTOG EEWTEPIKAG
BepuopdvWOoNS (UAIKWY Kal e@appoyfic) avd m? Toixou yia SeDOPEVEC OTTAITACEIC
BepuIKAG SIATTEPATOTNTAG UPICTANEVWY TOIXWV KAl VIO TTEPMTTWOEIS TOIXWV PE [ XWPIg
u@IoTauevn uovwaon. Mapatnpouue O
e To kKOOTOG €&WTEPIKAG Oepuoudvwong auEdveTal YPOAUMIKA HME TO  TTAXOG

Bepuopodvwong.

e H tocooTIqia peiwon Twv ammWAEIWY BepUOTNTAG YIa OEDOUEVO KOOTOG ECWTEPIKNG
MOvwong eival ueyaAlTePN YIa TOIXOUG XWPIS UPIoTAUEVN Bepuoudvwaon. EVOEIKTIKG
avagépoupe OTI Je KOOTOS 20 eupw/m? o1 aTTWAEIEC BEPUOTNTAC PEIWVOVTAI AVW TOU
65% yia TOiXOUG XWpPic u@IoTauevn pévwon Kal dvw Tou 50% yia Toixoug uE

uQIoTAPEVN HOVWON.

H olkovopia TTou TTPOKUTITEI avd m? em@AVEIAS ToiXou (OTNV oTroia £QapUOZETal
eEwTEPIKN Beppopdvwon) Kal yia KABe £€10g eival avdhoyn pe Tn BeATiwon TG BEPUIKAG

amodoong U Tou Toixou. lMpooeyyioTikd, n e€oikovounon y (0€ eupw) eivai:

7:r(Uap;( _Uz'g/l) (5)

o6tou U Kal U,; N BepuikA amédoon Tou TOoiXou TIPIV Kal PETA TNV £Qapuoyn Tng

apy
eCwTePIKNG Bepuopdvwaong. H otaBepd avaloyiag r eival évag KAIUATIKOG OUVTEAEDTHG
TTOU €€apTaTal ATTd TNV TIUA TOU KAugiuou, Tov TUTTO Kal Tnv ammrédoon Tou CUCTAMATOG
Bépuavong, TiIG BaBuonuépeg KATT. H ekTiunon Tou ouvTeEAEOTA auTOU €ival YEVIKA apKETA
OUokoAn. Baoel tng aimioAoyikng €kBeong Tou Kripiodouikou Kavoviopou yia Tnv
O¢epuopdvwon Kripiwv kal Bacel oToIXEiWV KAl TTPOCWTTIKWY ETTAQWY HE TTPONNBEUTEG
ouoTnUAaTwy Bépuavong yiveTal pia XovOplkn €KTiNON Tou r, OTnVv TIEPIOXN Twv 5
eupw/(W/mK).

MNa va eEeTaooupe TNV aTTodOTIKOTNTA Wiag VEAG BEPUOUOVWONG O VO CUYKEKPIUEVO
XPOVIKO Oiaotnua  (m.X. 5, 10 €tn) umoAoyiCoupe TO OAyeBPIKO d@Bpoicpa TNg
efoikovounong XpnUatwy (B€TIKA TIMA) OTO OUYKEKPIPMEVO OIAOTNUA KOl TOU KOOTOUG
Bepuopovwong T’ (apvnTiKA TIYA), uTtoBEéTOovTag (QTTAOUCTEUTIKA) OTI TO TeEAEuTaio
emiyepiCeTal avaloyiKd oTo &v Adyw XpoviKe didoTnua (YpouuikA atmécBeon). To
abpoiopya cupPoAifetal e R kal ovopdaleTtalr “amodoon’. OE€TIKEG TIEG ammddoong

avTIoToIXoUV O0f KEPOOG Kal apvnTmiKEG o€ {nuia. To Xpoviké OIGoTnUa OTO OTToI0 N
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atrodoaon cival Pndév yia 0eB0UEVO TTAXOG HOVWONG AVTIOTOIXEI GTOV XPOVO aTTOoRECNG.
H amdédoon ptropei emmiong va xpnoiuoTtroinBei yia tnv Aoy Tou KatdAAnAou Tréxoug

MOvwong pe 6edopévo Tov XPOVo aTTOORECNG. ZXETIKG gival Ta 2X. 9-10.
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v§ el il r=5
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Méxog povw TikoU UAIKOU (m)

2X. 9 Amodoon Bepuopdvwaong oe 5 €n.
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- = =Toix+Moév, O/
- :
5 3,00 Toiy, O/T
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o
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o < ’ e ———
3 § —— -
33 0,00 =
3 2 -
- 2 0,00 _002 0,04 0,06 0,08 0,10 0,12
S =~ -1,00 | -~
. 7
S  -2,001
9
= -3,00 1 r=5
-4,00 -

Mayxog povwTiKOU UAIKOU (m)

2x. 10 Amédoon Beppopdvwong oe 10 €.
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Me Baon 1a ZX. 9-10 cuptTepaivoupe OTI yIa TOIXOUG XWPIC u@IoTauevn uévwaon n
QaTTO0REDN TOU KOOTOUG BEPUOPOVWANG ETTITUYXAVETAI OE OXETIKA PIKPO QpIBUO £TWV Kal
ME MIKPA TTAXN BepUOPOVWTIKOU UAIKOU (T1.X. TTéx0G BepuopovwTiKoU UAIKoU 20 mm
odnyei o amméofeon petd amod 5 £€1n). MNa ToiXoug PE UPICTANEVN YOVWON N aTTOoREon
TOU KOOTOUG aTtraiTei PeyaAUTEPO apIBud e€Twv  aAA&  kai  peyaAlTepa  TTaxN
BepUOPOVWTIKOU UAIKOU (TT.X. TTAX0G BepUOUOVWTIKOU UAIKOU Aiyo peyaAUTepo ammd 35

mm odnyei o€ améoBeon perd armod 10 €1n).

T10 ZX. 11 Sivetal 10 KEPDOS avd m? Toixou ASyw TNS EPAPHOYAS BEPUONOVWONC,
OUVapPTACEI TOU XpOvou, yia U0 SIa@opETIKA TTAXN UAIKOU Beppopdvwong (30 mm kai 50

mm).

260 ‘
z‘z‘g 1| ---Tox*Mév, 0/5
Toix, O/Z
200 4 ‘ /
= 180
S
S 160 {| deg=30 mm -
S 140 —
L
o 120 1 (a)
S 100 |
S 80
X 60 —_=
—
40 e - ==
/ e —
2 / -
0 -
= ; ; ‘
0 T 20 30 40 50
Xodvoc usTd Tnv eoaouovn Beououdvw anc (£Tn)
260 -
240 ] ~

- - - Toix+Mov, O/z /

220 H
200 - Toix, O/Z /
180 -

NE |
g_ 160 1| dee =50 mm
3 140 -
& 120 (B)
£ _— -
) —
X 60 / — = _—
40 ] / — - -
87 36 T T T T 1
0 10 20 30 40 50

Xpbvog petd Tnv e@apuoyr Beppopdvwaong (€Tn)

2X. 11 Képdog Aoyw e&wTepIKnG BepUoPOVWONG.
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8. 2Zxéon mdAxoug Toixou pE eCwTeEPIKA PMOVWON KAl KOOTOUG KATOOKEUNRG yia

0edopéveg aTaIThoEIG Bepopdvwaong (o€ véa KTipia)

Mapadoxég

- K6oT0G UANIKOU £€WTEPIKAC BEppopdvwong = 40 €/m?
- K6oTog UNKWY oTEPEéWaNG Kal TKAAUYNGS = 10 €/m?
- KéoTog epappoyAg = 8 €/m?

- K6oTOG KATAoKEURS SPOpIKOU Toixou = 3 €/m?

- K6oTOG UAKWY Yo SpopIkS Toixo = 5 €/m?

- KéoTog coBatiopatoc (epyatikd) = 4 €/m?

- KéoTog coBatiopatog (UAIKG) = 4 €/m?

E&etdlovTal ol akOAOUBEG TTEPITITWOEIG:

Mepimmwon A (Toix. 0,25 m, €€. pov.)

o ToixoTrolia TTéyxoug 0,25 m pe eEwTePIKN povwan, KdAuwn 70%
o 2kKeAeTog O/Z mmdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepimmwon B (Toix. 0,125 m, €€. puov.)

e ToixoTtrolia TTéyxoug 0,125 m e €§wTePIKN Hovwon, KaAuywn 70%
o 2kKeAeTog O/Z mdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiyparta pe kaGAuwn 20%

Ta ammoteAéopata yia TNV BepuIKn dIATTEPATOTNTA CE OXEON ME TO KOOTOG KATOOKEUNG
avd m? Toixou divovTal ota ZX. 12-13. KUpio cupTrépacpa eival 6Tl N KATOOKEUR
OPOMIKOU TOIXOU (UE EEWTEPIKN POVWON) CE OXEON PE PTTATIKO TOIXO (TTAAI HE ECWTEPIKN
MOvVwOon) €xel WG AamoTEAEOUA TNV PEIWON TOU KOOTOUG KATAOKEUNG KATA TTO00C0TO TNG

TéENg Tou 18% (n oUykpion yivetal avd 1 m? Tou ToiXou).
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MNaxog Beppopdvwang dg (M)

Tx. 12 Oepuiky  dlOTEPATOTNTA KAl KOOTOG  KATAOKEUAS avd  m?  ToiXou

(TTEPINAUPBAVOUEVWV TWV ECOWTEPIKWV ETTIXPICPNATWY) CUVAPTACEI TOU TTAXOUG
€EWTEPIKNG BepuoPOVWONG YIa OUO BIaPOPETIKA TTaXN TOIXWV.

25

20

% Meiwon K6OTOUG KATAOKEUNG 1 m? TOiXoU

10 T T T
0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 1,40 1,60

Oeppikn SlamepatétnTa U (W/mK)

Zx. 13 Meiwon Tou KOGTOUG KATaoKeurns 1 m? Toixou yia peiwaon Tou TTaxoug Katd 50%
(até 0,25 m o€ 0,125 m).
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9. 2U0yKpIion KOOTOUG TOiXWV PE EOWTEPIKN N EEWTEPIKA POvwon yia OeOOUEVEG

aTmaITAoEIg Beppopdvwong (o€ véa KTipla)

Mapadoxég

- KéoTog UAIKoU Beppopdvwong = 40 €/m?®

- K6oTOG UNKWY OTEPEWONG Kal ETTIKAAUWNG VI eEWTEPIKA HOvwan = 10 €/m?

- KOO TOG £QapUOYAS EEWTEPIKAC HOVwang = 8 €/m?

- K6oTOG £QapUOYAS ECWTEPIKAS povwong = 1 €/m?

- K60 TOG KATAOKEURS SPOpIKOU Toixou = 3 €/m?

- K60TOC UAIKWV yia SpOpIKOS Toixo = 5 €/m?

- KéoTog coBatiopatoc (epyatikd) = 4 €/m?

- KéoTog coBatiopatog (UAIKG) = 4 €/m?

- KéoT1og KaTtaokeung Kai UAIKWY OITTAoU Toixou ~ OITTAGCIO KOOTOUG KATAOKEUNG Kal

UAIKWV dpopIKoU Toixou

E&etdlovTal ol akOAOUBEG TTEPITITWOEIG:

Mepimmwon A (AITTAGG T0iX0G, €0. HOV.)

o AITTAOGG TOiX0G YE ECWTEPIKN PoOvwan, KaAuyn 70%
o 2kKeAeTog O/Z Trdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiypata pe kaGAuywn 20%

Mepimmwon B (Apouikdg T0ix0g, €€. HOV.)

o ApOIKN ToIXOTTOlia Y€ EEWTEPIKN HOVWON, KaGAuwn 70%
o 2kKeAeTog O/Z mdyoug 0,30 m, kdAuwn 10%

e Avoiyparta pe kaGAuwn 20%

Ta ammoteAéopata yia Tnv BepuIKn dIATTEPATOTNTA CE OXEON ME TO KOOTOG KATOOKEUNG
avd m? Toixou Sivovtal oTo Zx. 14. KUplo cuptrépacpa gival 4TI n KATAOKEUH SPOUIKOU
TOIXOU PE EEWTEPIKN PMOVWON O€ OXéon ME OITTAO TOIXO PE ECWTEPIKI PMOVWON €XEl WG
QTTOTEAEOUO pia TTOAU pIkprl auénon Tou KOOTOUG KATAOKEUNG KATA TTO00C0TO TNnG TA¢NG

Tou 3.5%, ATol Tepimou 1.0-1.5€/m%  Opwg, av AneBei umréwn n efolkovounon
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TETPAYWVIKWY METPWYV (KATOWNG) AOYW MEIWONG TOU TTAXOUG TWwV €EWTEPIKWYV TOiXWV
(Trepitrou kKaTtd 10 cm), N XxpPoN ToUu CUCTANATOS €EWTEPIKAG MOVWONG aTToTeEAE AUon

OOPUWG OIKOVOUIKOTEPN.
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Mayxog Beppopdvwaong (m)

Tx. 14 Oepuiky  dloTePATOTNTA KAl KOOTOG  KATAOKEUAS avd  m?  ToiXou

(TrepIANQUBAVOUEVWV TWV ETTIXPICHATWY) CUVOPTHAOEI TOU TTAXOUG Beppoudvwaong
yia OITTAG TOiXO YE ECWTEPIKA POVWON Kal OPOMIKO TOIXO PE EEWTEPIKA HOVWON.
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